



В Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела о травмировании малолетнего мальчика при падении из окна квартиры

Следственными органами Следственного комитета России по Республике Саха (Якутия) завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя поселка Депутатского в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

Следствием установлено, что 18 мая 2018 года жительница поселка Депутатского отправилась на работу, оставив сына дома с сожителем. Мужчина ушел в магазин, закрыв дверь квартиры, при этом, пренебрегая безопасностью малолетнего, не запер форточку окна на запорное устройство. Оставшийся без присмотра ребенок взобрался на стул и, открыв форточку, расположенную в нижней части окна, выпал из нее. Мальчик получил тяжкий вред здоровью и длительное время находился на лечении в медучреждении в городе Якутске.

Следователь отмечает, что падение ребенка замедлил ящик, расположенный за окном квартиры, которая находится на третьем этаже жилого дома. Ребенок упал на него, а затем вниз, на заснеженное покрытие земли.

Следствием собрано достаточное количество доказательств, которые легли в основу обвинительного заключения. Материалы дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

09 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1247376>